
Expedice Arutaretil III. 

 

Akce se konala dne: 2. prosince 2016 

Místo konání akce: ZŠ Malé Svatoňovice 

 

Akce byla naprosto úžasná a hodně jsme si ji užili. 

Už když jsme přišli do školy, hned zde byla cítit přátelská atmosféra. Ti, kteří si přinesli jídlo, 

si ho šli uložit do kuchyňky a pak se hned začalo s programem. Sedli jsme si do kroužku, no 

spíš oválku, kde každý povídal o své knížce, kterou si s sebou přinesl. Měli jsme tady opravdu 

hodně žánrů, od povídek po encyklopedii o upírech. I když nás bylo poskrovnu, než se všichni 

vypovídali, uteklo pár hodinek. A že bylo o zábavu postaráno! Vzájemně jsme si kladli 

spoustu otázek, a tak se o dané knížce dověděli opravdu hodně.  Po skončení přednášení jsme 

se pustili do soutěže. Jednalo se o deskovou hru, na jejímž konci nás čekaly dvě truhly 

s překvapením. První truhlu s pokladem mohlo získat družstvo, které došlo do cíle jako první. 

Druhá truhla čekala na ty, kteří v průběhu hry získali nejvíce žetonů za správně zodpovězené 

otázky z literatury. To víte, že jsme se všichni snažili, aby právě ta naše skupina měla žetonů 

nejvíce, a proto jsme se u žádné otázky nevzdávali a snažili se najít správnou odpověď. Bezva 

bylo, že vítězové se podělili o své poklady se všemi hráči, a tak každý byl nakonec sladce 

odměněn. Když jsme dohráli, proběhla hygiena a vrhli jsme se na film. V průběhu filmu už 

někteří usnuli, někteří až pár hodin potom :D. Ráno jsme se budili při hudbě Hradišťanu 

Naděje s bukovými křídly. Sice se nám ze spacáků moc nechtělo, ale nakonec jsme se přece 

jen odhodlali vstát a mohli jsme pokračovat v programu. Po snídani jsme se rozlosovali do tří 

skupin a sami jsme se pokoušeli tvořit a psát příběhy. Podmínkou však bylo zapojit do 

příběhu všechna slova, která byla předem stanovena hozením kostek Story Cubes.  Na závěr 

jsme si naše fantasy příběhy přečetli a byli jsme sami překvapeni, co jsme dokázali. Pak už 

probíhalo loučení. Ale klidně bychom ještě pokračovali, stále jsme byli v jednom hloučku a 

bavili se o společně prožitých chvílích s literaturou. Kdyby nás už nečekali rodiče, možná 

bychom odcházeli mnohem později domů. Jo a máme slíbeno, že další Arutaretil bude brzy!  

 

Chtěl bych poděkovat paní učitelce Gruntové a Janýrové za ochotu, přípravu akce a trpělivost. 

                              

                                                                                                  Antonín Šrejber, 9. třída 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

                                      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                                                                                                                                                          



        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                                                                                                                  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 


